   Nasza szkoła to szkoła wychodząca naprzeciw uczniowi, jego potrzebom i zainteresowaniom. Tworzymy optymalne warunki wspomagające rozwój każdego dziecka, dostrzegamy jego potrzebę przebywania z rówieśnikami, nawiązywania przyjaźni, wspólnych zabaw. Staramy się zapewnić każdemu dziecku nie tylko fachową opiekę, ale również możliwość samorealizacji, wspólnej zabawy, pracy z innymi dziećmi. Uczymy tolerancji, dostrzegania potrzeb innych, radości z „dawania”, rozbudzamy świadomość tego, że wszyscy ludzie mają równe prawa, choć mają inne możliwości rozwojowe. Efektem naszych działań jest podejmowanie wspólnych akcji, projektów, których celem jest zintegrowanie uczniów. 
  5 września obchodziliśmy, po raz pierwszy w naszej szkole, Międzynarodowy Dzień Kropki. Na całym świecie od pięciu lat obchodzi się International Dot Day. Jest to święto kreatywności, odwagi i zabawy. Tego dnia zwracaliśmy uwagę na to, że w każdym z nas drzemie jakiś talent, że każdy z nas jest zdolny, wiele potrafi, coś szczególnego umie. Motywem przewodnim i inspiracją świętowania była kropka z książeczki o Vashti. Książeczka ta opowiada o kropce, która zmieniła świat małej Vashiti, albo o Vashti, która dzięki kropce uwierzyła w siebie. Uczniowie i nauczyciele naszej szkoły przyszli ubrani w kropki, kropki pojawiły się też na korytarzach szkolnych. W klasach i w świetlicy dzieci obejrzały film o Vashti, tworzyły cudowny, plastyczny, kolorowy świat z kropek, odbywały się warsztaty kreatywności. Najważniejsze jednak było pokazanie dzieciom, że należy próbować, wierzyć w siebie i pomagać innym odkryć ich talenty. Mamy nadzieję, że cel ten udało się nam osiągnąć.
   Klasy integracyjne wzięły udział w projekcie „Śniadanie daje moc”, którego celem jest ukazanie roli śniadania, najważniejszego posiłku dnia. A nic tak nie smakuje lepiej, niż to, co sami przygotujemy. Było dużo pracy, ale jeszcze więcej radości i satysfakcji ze wspaniałego śniadania i atmosfery, jak panowała podczas jego spożywania.
  „Dnia 6 listopada uczniowie naszej szkoły brali udział w ogólnopolskim projekcie „Śniadanie daje moc”. Uczniowie dużo wcześniej przygotowywali się do udziału w akcji, tworzyli plakaty i gazetki na temat zdrowego odżywiania, a nawet wraz z rodzicami szyli owoce i warzywa z materiału do udekorowania korytarzy. W ciągu tygodnia odbywały się w klasach pogadanki z Panią dietetyk, która opowiadała nam, jakie produkty należy wybierać do swojej diety, aby być zdrowym, mieć dużo siły i energii do nauki i zabawy. Do akcji przyłączyli się również rodzice, którzy wspierali nauczycieli w przygotowaniach i przede wszystkim zaopatrzyli nas w produkty niezbędne do przygotowania zdrowego śniadania. Podczas robienia kanapek było wiele pozytywnych emocji i radości tym bardziej, że można je było zrobić wspólnie z koleżankami i kolegami. Powstały przepiękne i przepyszne kolorowe, kanapkowe kompozycje i koreczki owocowe. Wspaniale smakował również sok ze świeżo wyciśniętych owoców i warzyw. Tak jak w założeniu, to wspólnie przygotowane „śniadanie miało wielką moc” i pozostawiło na twarzach wszystkich uśmiech i zadowolenie !!!

Uczniowie klasy IIc”

   „Pani nam powiedziała o tym, że zarejestrowała nas w Internecie do wzięcia udziału w projekcie „Śniadanie daje moc”. Zapisaliśmy informacje do Rodziców z prośbą o przygotowanie produktów na zdrowe śniadanie. Zrobiliśmy plakaty, uszyliśmy owoce i warzywa i udekorowaliśmy korytarz. Na korytarzu były trzy klasy: 1c, 2c i my 3e. Panie poustawiały stoliki, nakryły je obrusami. Rozłożyliśmy talerzyki i serwetki. Zabraliśmy się do pracy. Było pachnąco, smacznie i owocowo. Po przygotowaniu kanapek i owocowych szaszłyczków ze smakiem i wielkim apetytem zabraliśmy się do jedzenia. Pyszności popijaliśmy świeżym sokiem z marchewek, jabłek, winogron i kiwi, które wyciskała dla nas mama kolegi z 2c. Po wspólnym śniadaniu wszyscy ochoczo zabraliśmy się do sprzątania i rozeszliśmy do klas. Nasze śniadanie dało nam ogromną moc!  

Uczniowie klasy IIIe”         

Powstało wiele zdjęć, zachęcamy do ich obejrzenia na stronie internetowej szkoły.
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